

掉了一颗牙, 不管行么? 不行! 着眼晚年健康, 重视每一颗牙

本周康贝佳种植副院长亲诊, 968元爱牙大礼每日限量放送;
“爽食易”狂欢季, 进口种植体每颗补贴3900元-7300元!
立即拨打(024)31213333 抢先预约!

千里之堤, 溃于蚁穴, 口腔健康也是一样。很多人可能只是因为平时没有做好口腔清洁, 继而引发龋齿。龋齿初期——不疼, 没管; 龋坏加深——牙齿敏感, 能忍; 龋洞扩大——牙疼, 吃止痛药拖一拖; 等疼得扛不住了终于就医时, 这颗牙已经到了不得不拔除的地步, 最初不难解决的问题, 却造成了十分严重的后果。当失去这颗牙时, 牙疼解决了, 缺的牙还要放着不管么?

一颗“虫牙”牵动全身健康 口腔问题不能掉以轻心

龋齿俗称“虫牙”, 是牙齿硬组织细菌性感染的疾病。龋齿发病率高、分布广泛, 也是口腔的主要常见疾病。对中老年人来说, 牙齿严重龋坏可造成大部分甚至全部牙齿缺失。

牙齿缺失是目前中老年人面临的主要口腔问题, 全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植副院长表示: 牙齿缺失会导致患者的咀嚼效率降低或丧失, 唾液分泌也会减少, 胃肠蠕动减慢; 未嚼碎的食物进入胃肠, 胃肠的负担随之加重, 影响消化系统的健康和身体对营养成分的吸收; 缺牙严重或长期缺牙的患者, 冠心病、脑卒中、老年痴呆症、呼吸道疾病等全身系统性疾病的发病率大大提高; 而且缺牙造成的容貌苍老、口齿不清等, 也易使缺牙患者产生自卑心理, 极大地影响患者的



生存质量, 为他们的身体健康带来严重的威胁, 一颗牙的健康牵动着全身健康的说法绝非夸大其词。

及早种牙、及时止损 牙齿修复的最佳时机就是“现在”

牙齿健康状况是由多年的口腔清洁习惯、饮食习惯等共同积累决定的, 特别是当代中老年人, 年轻时口腔保健意识普遍不高, 以至于很多人年纪不大, 牙却掉了。统计数据显示: 我国60岁以上的人群中, 缺牙3颗以上的占80%; 65岁以上的人群中, 平均缺牙数量超过11颗, 蛀牙率近98.4%, 而治疗率仅1.9%左右。如今, “老掉牙”口腔健康观念仍然影响着很多人, 他们认为人一上了年纪, 牙齿脱落是自然而然的事情, 于是一味“拖、忍、扛”, 对缺牙放任不管, 殊不知一时的“偷懒”, 带来的是更大的麻烦。

沈阳康贝佳种植副院长表示: 目前, 种植牙是修复缺牙的最理想方式。想要“种”牙, 就必须有“土壤”, 种植牙的“土壤”就是牙槽骨。牙齿一旦缺失, 牙槽骨就会发生废用性萎缩, 时间越长萎缩越严重, 而牙槽骨萎缩又会使健康的邻牙加速松动和脱落, 因此缺牙不补, 极易引发“一溃千里”的健康问题, 导致连锁性的牙齿脱落。缺牙增多、牙槽骨萎缩会使后续治疗的难度和费用成倍增长, 所以牙齿如果松动或者脱落, 应马上到正规的口腔机构, 向专业医生咨询修复方案, 及早种牙、及时止损, 以避免缺牙对健康造成更多的危害。

想要种植牙“用得住” 选对种植体很重要

种植体是种植牙的重要组成部分, 它们被植入牙槽骨中, 发挥着等同于牙

根的作用, “根”扎得稳固, 牙才能用得舒适、经久无忧。为什么不同种植体的



价格差距那么大? 种植体是越贵越好么? 关于种植体, 想种牙的患者们有着各种各样的疑问。

种植体是由昂贵的钛金属制成, 各个品牌的价格不一样, 主要差别在于材料不同, 一般欧美的种植体选用四级钛, 五级钛, 所以价格相对较贵, 韩国的种植体选择三级钛比较多, 价格相对便宜; 除了材料之外, 高品质种植体的长短、粗细、螺纹形状等外形设计, 都是经过大量的研究和临床试验的, 他们有着各自的特点和适用情况; 另外, 不同的种植体有着不同的表

面处理方式, 这关系到种植体能否顺利、快速的与牙槽骨相结合。一味图便宜的话, 种植体无论从材料选用、科学设计到加工技术, 都得不到保障。

沈阳康贝佳口腔种植体种类多、型号全, 并且均由国家正规渠道进口, 每颗种植体都有专属编号。康贝佳口腔的医生会根据患者具体的缺牙位置、牙槽骨情况、效果诉求、年龄、健康状况等综合条件, 制定出专属的种植牙方案, 并选择最适合这个方案的种植体, 力求让每颗种植体都能尽职尽责的陪伴缺牙患者一生。

舒适、高效、精准、便捷 AI技术为牙齿种植装上“慧眼”

近年来, 数字化浪潮席卷全球, 人工智能与数据处理技术, 给生活带来前所未有的便利, 也为种植牙技术带来飞跃性进展。沈阳康贝佳口腔的数字化种植中心, 通过智能AI全息扫描技术对患者口腔进行全方位扫描, 通过计算模拟整个口腔力学和组织结构, 更精确分析出种植位置、种植

角度和深度, 有效避开神经和血管。AI技术相当于给医生装上了“慧眼”, 让他们更“懂”缺牙人。还可根据不同年龄、不同体质条件进行分析, 计算出需要多少颗种植体才足以支撑起牙冠, 什么样的种植深度和角度才能在“贫瘠”的牙槽骨上实现牢固的骨结合效果, 并拥有可靠的咬合力。

机构选得对, 种牙不受罪 医生技术好, 牙齿用到老

有的人种牙当天就能吃苹果, 有的人却始终难啃“硬骨头”; 有些人的种植牙能用一辈子, 有些人的却一两年之内就松动掉落了。种植牙是口腔医学中比较复杂的学科, 种植牙的效果如何, 使用寿命多长, 与医生的技术水平及口腔机构的设备投入有着直接的关系。不是所有的牙医都能做种植, 也不是任何一个小诊所都能随便开展种植手术, 因此, 种牙一定要选择专业正规的口腔机构和有资质的医生。沈阳康贝佳作为全国连锁的口腔机

构, 因实力雄厚, 设备投入、技术投入都有保障。沈阳康贝佳口腔拥有种植博士、博士后名医团以及国际先进的诊疗设备, 秉承着从患者切身感受出发的服务理念, 高水平的名医团、高精尖的设备为种植牙的成功构建了坚实的基础, 也保证了患者能舒适无痛、轻松拥有新牙。

种植牙咨询热线: (024)3121 3333
院址: 沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
沈河医广[2019]第01-07-02号



进口种植体每颗补贴
3900-7300元